

■中原民办教育特殊贡献人物展示

胡大白:致力培养全面发展新时代建设者

胡大白,已成为一个民办高校成功的典范和标杆。

她,是黄河科技学院创办人、董事长、教授,中国当代教育名家;她,是第十届全国人大代表,第九届河南省人大代表,河南省第七、八、九、十次党代表大会代表,享受国务院政府特殊津贴专家;她,是中国民办教育协会监事会主席,河南省民办教育协会会长。

她身上的荣誉和光环无数:曾荣获第三届“中国十大女杰”“全国三八红旗手”“60年60人中国教育成就奖”“中国好人”“中国好校长”

“世界大学女校长终身荣誉奖”“河南省劳动模范”“河南省道德模范”“河南省优秀共产党员”“改革开放40周年影响河南十大教育人物”等荣誉。

她创办的中国第一所民办本科高校——黄河科技学院,始终坚持“为国分忧,为民解愁,为社会主义现代化建设服务”的办学宗旨,以“办一所对学生最负责任的大学”为办学愿景,坚持“敢为天下先”的创新精神,闯出了一条中国特色社会主义民办大学发展之路,引领中国民办高等教育发展方向,

为国家培养输送了一批批高素质应用型创新人才,为地方经济社会发展提供了有力的人才支持和智力支撑。

新年寄语:民办教育是国家教育事业的重要组成部分。黄河科技学院在改革开放的大潮中诞生,伴随着改革开放的进程成长,在新的一年里,我们将深学笃用国家领导人关于教育的重要论述,致力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出新贡献。

记者 唐善普



■中原特色民办学校展示

它们,是当之无愧的“中原特色民办学校”

贴近社会发展,坚持特色办学,努力培养既应对了考试又在素质教育上有所成就的孩子,是办有特色的民办学校在人才培养目标方面的共同特征。无论从课程设置、课程开发、教材设计、教学过程等方面,还是注重与社会需求紧密结合上,都力求围绕所需的综合素质来培养人才。它们,是当之无愧的中原特色民办学校。 记者 唐善普

中原领航实验学校



以“培养有民族灵魂、世界眼光的现代人”为办学目标,中原领航实验学校把促进学生身心健康发展作为第一要求,努力为学生创设了顺应天性、涵养德性、张扬个性的课程体系,打造行为相互迁移、人格相互影响、意识潜移默化教育环境,把“培养有文化底蕴、有责任担当、有情感温度、有人性光辉的品位学生”作为学校的育人目标。

郑州沪华国庆学校



“同步世界,定制未来,胜任全球”是沪华学校的教育愿景;“传承大学文化,对接时代发展”是它的教育理念;“郑州市义务教育标杆学校”是学校的办学定位。在“深度学习,合作探究”的氛围中,沪华学子德、智、体、美、劳全面发展,真正的分层教学、因材施教在沪华得以落地,大阅读在沪华初显成果,多元智力在沪华得到真正的开发。

黄河科技学院附属中学



1997年创办的黄河科技学院附属中学以“办规范加特色学校,育合格加特长学生”为办学理念,坚持“当有情怀的老师、做有温度的教育、办有魅力的学校”的发展战略,紧紧围绕“培养全面富有个性发展的人”,按照“多元化、信息化、国际化”的发展思路,努力实现“办一所对学生最负责任的学校”的办学愿景。

郑州宇华实验学校



这是一所河南省政府与北京大学签订的“省校合作协议”中的重点项目,也是“全国百强中学”“全国先进办学单位”“河南省示范性高中”。学校以高进优出、中进高出、低进中出的培养模式狠抓课堂改革。坚持“富家寒教”“铁纪柔情”的德育思路,“以学生为主体、以教师为主导”的新课堂教学模式,致力营造“自主学习、自主管理”的优良学风。

郑州经开区外国语女子中学



这是河南省唯一的一所民办全日制女子初级中学,以建设“国内一流、中原示范、特色鲜明”的女子中学为目标,坚持立德树人,以“崇善尚美、勤学笃行”为校训,秉持“办品质女校,育优雅女生”的办学理念,旨在培养“优雅卓越、秀外慧中、家国情怀、国际视野”的新时代女性,全力打造优秀女生长成的摇篮,为女生的幸福人生奠基。

河南省实验学校裕鸿国际学校



学校坚持“博观约取、传承立新”课程设置,打造“核心课程+特色课程+拓展课程”特色课程体系。导师制和个性化辅导是教育工作的一大特色。导师制即学校为每名配备专属导师,关注成长过程各方面,个性化辅导为满足不同层次和不同类型学生的培优补弱需求,有助于促进学生的个性发展、全面发展和长远发展。

郑州树人外国语中学



学校秉持郑州七中“立德树人”的教育理念,以“博雅达观,卓尔不群”为校训,以“培养完整人格、三观端正、有生命力、有学习热情和能力的幸福的人”为育人目标,致力于办一所所有温度有品质的学校。学校坚持“周恩来班”和“邓颖超班”的光荣传统,培养家国情怀,提高个人修养,让学生们在潜移默化中成长为最好的自己。

西斯达城市森林学校



西斯达城市森林学校是由郑州西斯达教育集团投资兴办的一所高品质、高标准12年一贯制的全日制学校。占地120余亩,建筑面积近40000平方米,森林覆盖率近70%,近两年培养学生数已达1273人。西斯达城市森林学校在教学采用小班制教学,中外教名师联合授课,并设有国际班。

郑州郑中国际学校



这是一所12年一贯制的全日寄宿制学校。学校着眼于“培养世界的中国人”的最终目标,以“创办师生终生难忘的教育,激励每个学生走向自信和成功”为办学目标,尊重学生个性差异,注重情商与智商教育并举,在唤醒与引领中提供适合每个学生智能特点及个性特长的教育方式,实现素质教育与升学教育的结合。

陈中实验学校



郑州陈中实验学校是晨钟教育集团旗下的优质教育板块,背靠集团强大的教育教学教研改革力量,陈中实验学校已经成为郑州市教育的一张名片。在小升初成绩方面,连续8年位于郑州市前列,誉满中原。2018年秋季,郑州市四大校区在校生3000余名。



致敬改革开放40周年特刊

中原民办教育年度盛典

排名不分先后